

Romero Afirma:

Gobierno no Negociará con los Terroristas

El Presidente Romero reiteró la decisión terminante de su gobierno de no negociar con grupos terroristas.

Esta posición la reafirmó ante las especulaciones de que los secuestradores de cuatro extranje-

ros residentes en el país, piden la libertad de reos en poder de los tribunales a cambio de los plagiados.

El mandatario fué entrevistado por los reporteros ayer, en Casa Presidencial, momentos después del acto de entrega de credenciales de parte del nuevo Embajador de Venezuela, Santiago Ochoa Antich, en presencia del Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth.

El Presidente Romero dijo que, atendiendo peticiones de los familiares de los secuestrados, el gobierno ha guardado la prudente distancia en las nego-

ciaciones que a nivel directo realizan las familias y empresas en donde los plagiados prestan sus servicios, y los grupos terroristas.

A insistencia de los reporteros, el Presidente Romero señaló que ha oído decir que a cambio de la libertad del Japonés Susuki se pide una cantidad superior a los cinco millones de dólares, pero no quiso asegurar esta versión.

EL GOBIERNO NO TIENE REOS POLITICOS

El mandatario reiteró además la posición oficial dada a co-

—Favor pase a la Pág. 64.

Importantes Acuerdos en el Contrato

Colectivo de INSINCA

Aumento general de salario, seguro de vida colectivo, vacaciones, aguinaldo y otras prestaciones, contempla el nuevo contrato colectivo de trabajo negociado entre Industrias Sintéticas de Centro América, S.A.—INSINCA— y el Sindicato de esa empresa.

Algunos de los acuerdos del

—Favor pase a la Pág. 43.



"El Salvador tiene que estar preparado para lograr una favorable participación en el mercado mundial, mediante una adecuada organización empresarial que permita disminuir los costos y aprovechar las ventajas de la producción en escala", afirmaron miembros de la Misión Comercial Salvadoreña que recientemente visitó algunos países de la Comunidad Económica Europea, CEE. Informan, de Izq. a Der., Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz, de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI y doña Cecilia Castro Lara, del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT.

Misión salvadoreña informa: En Europa Conocen Ventajas de Comerciar con Nuestro País

"Consideramos que la relación de empresa a empresa, las visitas de extranjeros a nuestro país y la participación de nuestros empresarios en actividades relacionadas con el comercio exterior de la CEE, contribuyen a mantener en Europa una visión realista de lo que significa trabajar e invertir en El Salvador y las ventajas de comerciar en este país", afirma doña Cecilia Castro Lara, representante de COEXPORT y miembro de la Misión Comercial Salvadoreña que recientemente visitó países de la Comunidad Económica Europea, CEE.

La delegación —que visitó Bél-

gica, Gran Bretaña, Holanda, Alemania y Dinamarca— estuvo integrada además de la señora Castro Lara, por el Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz, Asesor Técnico de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI; Dr. Carlos Lobato, funcionario del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ISCE; don José Ricardo Serpas, representante de la FENAPES y don Mauricio Mejía, por parte de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Añade doña Cecilia que la saturación del mercado cen-

—Favor pase a la Pág. 81.

Productos Salvadoreños Podrán Competir en México

En breve entrarán en funcionamiento los mecanismos para que se intensifique el intercambio comercial entre El Salvador y México. Esto permitirá que la producción industrial salvadoreña pueda competir en el mercado mexicano, conforme lo abordado en entrevista entre el nuevo Embajador de la nación azteca, don Alberto Sales Hurtado, y el ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos.

Sales Hurtado se reunió ayer por la mañana con los titulares de Economía, los Subsecretarios

de Economía e Integración, Lic. Carlos H. Murillo y Dr. René Fuentes Castellanos, respectivamente, además de Ortiz Avalos.

El diplomático, a instancias de los redactores, se refirió a lo necesario de incrementar tales relaciones comerciales, pero dijo que en tales negociaciones ha intervenido la Subsecretaría de Relaciones Exteriores, en el ramo económico, de México.

Sales Hurtado recalzó que las conversaciones tendientes a

—Favor pase a la Pág. 102

Esposa de Embajador Afirma: La Navidad Comienza con el "Nacimiento" en Guatemala

"En Guatemala se comienza a celebrar la Navidad, primordialmente, con la construcción del "nacimiento", antes que el árbol navideño.

"Además, el 16 de Diciembre salen las posadas en las que se reparten dulces, golosinas y se celebra una fiesta para todos", afirma doña María Elena de Lemus Gallardo, esposa de don Carlos Lemus Gallardo, Embajador de Guatemala, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, relativa a las costumbres navideñas de su país.

Señala que lo más característico de la Navidad en Guate-

mala son las posadas, en las que los niños llevan "chin-chines" y el instrumento conocido como "tortuga" (carapacho vacío del animal), que los pequeños hacen sonar animadamente para acompañar los cantos de las posadas y las procesiones.

Refiere que las casas se adornan profusamente con el llamado cordón de pino, hojas de pascua, flores de pascua, manzanilla y patas de gallo, reavivando el espíritu navideño en la familia y los individuos.

ROBO DEL NIÑO-DIOS

Afirma doña María Elena que

—Favor pase a la Pág. 71.



DISERTARA HOY.— Dr. Alfonso García Gallo disertará hoy en la Universidad "José Matias Delgado", sobre el Derecho de Indias. Es Titular de la Cátedra de Derecho Indiano de la Universidad de Madrid. —[Foto de Peñate Zambrano].

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, dijo que de parte de los gobiernos de El Salvador y Honduras existe determinación política por llegar pronto al restablecimiento total de la paz, interrumpida a raíz de los incidentes de Julio de 1969.

El Ministro Rodríguez Porth habló durante la Cena Navideña organizada por la Cámara de Comercio, el martes por la noche, y expuso, sin necesidad de

apuntes, algunos detalles de la negociación y el proceso paulatino que la misma ha seguido.

Recordó el Canciller que a veces y por más decisión que haya de parte de los hombres de gobierno para solucionar diferencias, hay problemas que no están a la vista e inhiben la toma de decisiones radicales. Destacó el Ministro que el hecho de haber escogido un mediador para que intervenga como árbitro en las

—Favor pase a la Pág. 83.

60 Trabajados se Presentan a XIII Congreso Pediátrico C.A.

SeSENTA trabajos científicos se han presentado hasta el momento para participar en el XIII Congreso Centroamericano de Pediatría y V Curso Internacional de Postgrado en Pediatría, que tendrá lugar en San Salvador del 12 al 17 de Febrero, según informan miembros del Comité Organizador de ambos eventos médicos.

Tales trabajos corresponden a igual número de autores en diferentes especialidades.

Por su parte, el Comité Organizador sigue laborando con en-

tusiasmo en la programación científica y social de los dos sucesos, en los cuales habrá presentación de investigaciones realizadas por pediatras de los países de Centro-América, Panamá y Estados Unidos. En cada sesión se presentarán 4 trabajos, programándose dos sesiones por las mañanas y dos por las tardes. El horario será de 8:00 a.m. a 3:00 p.m. con discusiones de los trabajos expuestos.

Los organizadores de los con-

—Favor pase a la Pág. 69.



EMBAJADOR DE VENEZUELA.— El Lic. Santiago Ochoa Antich (derecha) es el nuevo Embajador de Venezuela en El Salvador. Ayer presentó al Presidente Romero las credenciales. Lo acompaña el Ministro de Relaciones Exteriores, doctor José A. Rodríguez Porth.